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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL Nº16/2020
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO AS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO, Nº16/2020, PROCESSO Nº1559/2020, COM VISTAS A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM MECÂNICA DE MÁQUINAS PESADAS, PARA O CONSERTO DA MOTONIVELADORA KOMATSU GD 555-3, SENDO QUE A EMPRESA FORNECERÁ MÃO DE OBRA E AS PEÇAS NECESSÁRIAS PARA A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO EDITAL DE LICITAÇÕES. Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte (18/11/2020), às nove horas (09:00h), na Sala do Setor de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniram-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com os membros da Equipe de Apoio, Fernanda Taise Dolinski, Denize Maria Zonin e Camile Denise Dallagnol, nomeados pela portaria municipal número nove de dois mil e vinte da data de oito de janeiro de dois mil e vinte (09/2020 de 08/01/2020), para análise dos envelopes de propostas e documentos referentes ao Pregão. Apresentaram envelopes as seguintes empresas: G.R. TRATORES COMÉRCIO DE PEÇAS E SERVIÇOS, neste ato representada pelo Sr. Éder Luiz Sallet, a empresa MEES MANUTENÇÃO E REPARAÇÃO LTDA - ME, neste ato representada pelo Sr. Bruno de Oliveira, a empresa TECHFORCE COMÉRCIO DE PEÇAS E SERVIÇOS AUTOMOTIVOS - EIRELI, neste ato representado pelo Sr. Fábio Coghetto, e a empresa DESBRAVADOR COMÉRCIO DE PEÇAS, MECÂNICA E TRANSPORTES, neste ato representada pela Sra. Susiani Hüther. No ato de credenciamento, o Sr. Bruno Oliveira representante da empresa MEES MANUTENÇÃO E REPARAÇÃO LTDA - ME, questionou sobre a empresa G.R. TRATORES COMÉRCIO DE PEÇAS E SERVIÇOS não possuir em seu contrato social a prestação de serviços para a qual se refere o edital. O pregoeiro na melhor forma de direito, decidiu abrir diligência, e por meio do cadastro nacional de CNPJ, obtido pela internet, constatou que a empresa G.R. TRATORES COMÉRCIO DE PEÇAS E SERVIÇOS não possui em suas atividades a prestação de serviços, e sim, somente o comércio e depósito de peças. Sendo assim, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio no uso de suas atribuições optaram por não habilitar a empresa G.R. TRATORES COMÉRCIO DE PEÇAS E SERVIÇOS. Realizado o credenciamento, o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas acima mencionadas, que ofertaram os seguintes valores: DESBRAVADOR COMÉRCIO DE PEÇAS, MECÂNICA E TRANSPORTES o valor global de R$ 59.299,01 (cinquenta e nove mil, duzentos e noventa e nove reais com um centavo), MEES MANUTENÇÃO E REPARAÇÃO LTDA - ME com o valor global de R$ 52.380,00 (cinquenta e dois mil, trezentos e oitenta reais) e TECHFORCE COMÉRCIO DE PEÇAS E SERVIÇOS AUTOMOTIVOS - EIRELI com o valor global de R$ 59.193,00 (cinquenta e nove mil, cento e noventa e três reais). Sendo que, após a análise das propostas, passou-se então para a sessão de lances por parte das empresas credenciadas. Após o inicio dos lances a empresa DESBRAVADOR COMÉRCIO DE PEÇAS, MECÂNICA E TRANSPORTES consagrou-se vencedora, com o lance de R$ 31.400,00 (trinta e um mil e quatrocentos reais) conforme mapa comparativo em anexo, sendo que este está de acordo com os preços praticados pelo mercado. Classificada a proposta, o Pregoeiro e a sua Equipe de Apoio passou a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO sendo que a Empresa acima citada, apresentou toda a documentação conforme exigido no Edital. As empresa através de seus prepostos, ficam cientes das decisões, sendo que as mesmas manifestaram-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em Lei. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, a empresa será convocada a assinar o respectivo contrato. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que segue assinada pelos presentes.

